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Bevezető 
 
A számvitelről szóló 2000. évi C. törvény 9. § (1) bekezdése, valamint a 24/2008. (VIII. 15.) PM 
rendelet 1. sz. melléklet szerint a 2025. évről készített éves beszámolóval egyidejűleg a 
MetMax Europe NyRt. (székhely: 1021 Budapest, Völgy u. 10/B fszt. 1., cégjegyzékszám: 01-
10-140444) üzleti és vezetőségi jelentését is elkészítettük. 
 
Az üzleti jelentés célja, hogy a 2025.12.31-i fordulónapra készített éves beszámoló adatainak 
értékelésével bemutatásra kerüljön a MetMax Europe NyRt. (a továbbiakban: a „vállalkozás” 
vagy a „Kibocsátó”) vagyoni, pénzügyi, jövedelmi helyzete, a tevékenység során felmerülő 
főbb kockázati tényezőkkel együttesen annak érdekében, hogy a vállalkozásról megbízható és 
valós képet adjon. 
 
Általános rész 
 
A MetMax Europe NyRt. szervezeti formája nyilvánosan működő részvénytársaság. A 
vállalkozás által kibocsátott, összesen 10.000.000 darab, 10 Ft névértékű, dematerializált úton 
előállított törzsrészvénye (ISIN: HU0000171335) a BÉT által működtetett Xtend elnevezésű 
multilaterális kereskedési rendszerben regisztrálásra került. A vállalkozás által kibocsátott 
dematerializált úton előállított, összesen 100darab, 50.000.000Ft névértékű MetMax 2030 
Kötvény (ISIN HU0000360169) a BÉT által működtetett XBond multilaterális kereskedési 
rendszerben regisztrálásra került. 
 
A MetMax Europe NyRt. egy több évtizedes múltra visszatekintő fémmegmunkáló vállalat, 
melynek fő profilja nagypontosságú komplex fogácsolt készülékek, alkatrészek gyártása 
egyedi kis-, közepes sorozatban, valamint nagy bonyolultságú és magas minőségi 
gépalkatrészek előállítása. A tulajdonosok célja, hogy a vállalkozást európai szinten 
meghatározó vállalkozássá fejlesszék a nagy pontosságú és komplexitású forgácsolt alkatrész 
előállító piacán. A vállalat mára nagy nemzetközi vállalatok európai szintű stratégiai 
beszállítója, nekik jellemzően komplex –ügyfelenként általában több száz cikkszámra kiterjedő 
– alkatrész portfóliók gyártását és beszállítását biztosítja, jellemzően több különálló európai 
lokáció számára, rugalmas logisztikai- illetve beszállítási struktúrákban. A vállalkozás aktívan 
vesz részt olyan kiszervezési projektekben, ahol hosszútávon vevői megmunkálási 
kulcskompetenciákat, illetve speciális technológiákat szerveznek ki megfelelő stabilitású 
beszállító számára; know how transzferrel, illetve tovább fejlesztéssel együtt. A vállalkozás 
célja, hogy a MetMax Europe Közép-Kelet-Európa fémmegmunkáló piacán meghatározó 
vállalattá váljon, amely a nemzetközi beszállítói értéklánc tagjaként magas komplexitású 
részegységekkel látja el nemzetközi partnereit, aktív szerepet vállalva a tervezési- és gyártás 
technológiai feladatok ellátásában. 
 
A tulajdonosi szerkezet a kiegészítő mellékletben bemutatásra került.  
 



 
 

 

A mérleg fordulónapja után a tevékenységet érintő lényeges események nem következtek be. 
 
Telephelyek bemutatása 
 
A vállalkozás termelő tevékenységét töltéstavai telephelyén végezte, mely a cég saját 
tulajdonát képezi. További telephelyekkel nem rendelkezik a társaság. 
 
Üzleti környezet és fő erőforrások 
 
A Kibocsátó elmúlt három évének működési környezetét alapvetően három fő tényezőcsoport 
határozta meg. Egyrészt az input tényezők (elsősorban az alapanyag, az energia és különösen 
a munkaerő) költségek alakulása, másrészt a globális ipari kereslet alakulása, harmadrészt a 
Kibocsátó belső szervezeti struktúrájának átalakulása. 
 
Az input tényezők költségeinek alakulására a Kibocsátó mind a bevételi, mind a költség oldalon 
igyekezett reagálni. 2023-2024 folyamán bevétel oldalon megtörtént a többletköltségek 
tovább hárítása a gazdasági racionalitások figyelembevételével, azzal, hogy ezen lépések 
elsősorban rövidtávon fejtették ki hatásukat, mert a globális verseny a legtöbb részpiacon 
kikényszerítette a hatékonyságjavítást a globális versenyképesség fenntartása érdekében. A  
jövedelmezőségi mutatók visszaépítése érdekében a Kibocsátó 2024. folyamán számos 
hatékonyságjavító projektet indított el a költségszerkezet optimalizálása és az erőforrás 
gazdálkodás hatékonyságának javítása érdekében. A 2025. év operatív működését elsősorban 
ezen hatékonyságjavító projektek lebonyolítása, a költségkontroll erősítése határozta meg.  
 
A Kibocsátó nagy hangsúlyt helyezett az alapanyag árak hirtelen emelkedését követően 2023-
ban csökkenésnek induló bruttó fedezet helyreállítására. A Kibocsátó célja, hogy a 
termékszerkezetének megújításával és új vevői kapcsolatok felépítésével és fejlesztésével 
ezen bruttó fedezeti szintet fenntartsa és a magas hozzáadott értékű projektek arányát javítsa, 
annak érdekében, hogy a megnövekedő munkaerő költségek mellett a hosszú távú 
jövedelmezőségét stabilizálni tudja. A féléves adatok összehasonlítása alapján 2023. első 
félévét követően a bruttó fedezet értékének alakulása stabil emelkedő trendet mutat, hat 
félév adatai alapján megítélésünk szerint ez a trend tartósnak tekinthető. 
 
A bruttó fedezeti szinteket érdemben befolyásoló fő, alapanyagköltség feletti költségtényezők 
a Kibocsátó tevékenységéből adódóan az energia költségek, szerszámköltségek, valamint a 
selejtköltség alakulása. Ezen területeken 2023-tól kezdődően a Kibocsátó tudatos stratégia 
mentén számos költségoptimalizálási projektet folytatott le, melyek eredményei már a 2024. 
üzleti év során is láthatóak voltak, de igazán 2025. első félévétől fejtik ki érdemi hatásukat. 
2025. évben a teljes szerszámköltség a 7,5%-os árbevétel arányos benchmark érték alatt 
teljesült, míg az árbevétel arányos selejt érték 2% körül alakult, mindkét esetben jelentős 
csökkenést mutatva a korábbi évek adataival összevetésben.  
 



 
 

 

A Kibocsátó összesen mintegy 1,4MW beépített photovoltaikus erőművi kapacitásának 
köszönhetően a 2025. évi teljes energia fogyasztásának csaknem egyharmad részét saját 
előállítású energiából fedezte; a következő években a cél az önellátás mértékének további 
növelése energiatároló rendszer létesítésével.  A saját elektromos energia előállítás mellett a 
fogyasztás csökkentése terén is igyekezett a Kibocsátó számos intézkedéssel javítani a 
költségszerkezetét, a 2024. évi mintegy 20%-os fogyasztás csökkentést követően 2025-ben 
további 5%-ot meghaladó villamosenergia fogyasztás csökkenést ért el. Így összességében a 
teljes hálózati vételezés a korábbi évek igényének felére csökkent. 
 
A Kibocsátó 2025.12.31-vel lezárta a 2020-2025. közötti 5mrdFt keretösszegű EKD támogatás 
alapú beruházási programját. A megvalósítási időszak alatt megvalósult a teljes beruházási 
keret mintegy 98,5%-nak felhasználása és az ennek megfelelő támogatási összeg folyósítása. 
A beruházási program eredményeként megvalósított fizikai (épület és energetikai) 
infrastruktúra, valamint technológiai bázis hosszú távon képes lesz biztosítani a Kibocsátó 
növekedési terveinek támogatását. Ezzel a Kibocsátó életében egy jelentős CAPEX intenzív 
időszak lezárult és a következő években várhatóan a rendelkezésre álló infrastruktúra minél 
hatékonyabb hasznosítására és kihasználására helyeződik a hangsúly. A záró pénzügyi 
elszámolás benyújtására 2026. első negyedéve során került sor, a záró pénzügyi beszámoló 
elfogadása a mérlegzárást követően várható. 
 
A 2024. évi pénzügyi eredmények drasztikus romlása elsődlegesen amiatt következett be, 
hogy az egyértelmű trend nélküli rövid távú keresleti ingadozásokra a feszített munkaerőpiaci 
környezet mellett a Kibocsátó nem reagált kellően rugalmasan, a kereslet egyértelmű 
irányának hiányában a rövid távú keresleti visszaesésre reagálva a munkaerő kapacitásokat 
nem szűkítette a kapacitás visszaépítés nehézségeitől tartva. A keresleti trendek 
egyértelműbbé válásával, illetve a munkaerő piaci feszítettség csökkenésével 2025. első 
félévében a Kibocsátó megkezdte a munkaerő termelékenység visszaépítését, illetve nem 
megfelelő minőségű/termelékenységű munkaerő leépítését; az árbevétel/bérköltség arány 
helyreállítását célzó projektek 2026. folyamán is folytatódni fognak.  
 
A 2025. év stabilizálódó kereslete – 2024-hez képest mintegy 10%-kal növekvő árbevétel – 
ugyanakkor a kereslet szerkezetét tekintve a korábbi évek tapasztalatihoz képest jelentősen 
eltérő keresleti szerkezettel párosult. A kereslet szinte iparágtól/vevőtől függően lényegesen 
nagyobb éven belüli ingadozásokat mutat, illetve a gyártási mennyiségek folyamatosan 
csökkennek, ezzel a gyártás töredezettebbé válik, és a hatékony kapacitáskihasználás újfajta 
menedzsment kihívásokat jelent. A hatékony gazdálkodási és munkaszervezési feltételek 
biztosítása érdekében a Kibocsátó számos, a gyártástervezést és gyártási kontrolling 
tevékenységet támogató informatikai eszköz bevezetéséről döntött, mely projektek 2025. 
folyamán döntően befejeződtek. Ezen eszközöknek köszönhetően a Kibocsátó célja a 
kibocsátás növelése az élőerő igény további optimalizálása mellett, melynek köszönhetően az 
árbevétel arányos bérhányad hosszabb távon ismét a 35%-os szint alá csökkenthető. A 
Kibocsátó a kontrolling eszközök és informatikai támogatás mellett nagy hangsúlyt helyez a 



 
 

 

termelési szervezet rugalmasságának növelésére annak érdekében, hogy a változó vevői 
igényekhez igazodóan biztosítható legyen a humán erőforrás rugalmas felhasználása.  
 
A rendelésállomány alakulása alapvetően stabil, a nagyobb kiszállításokat követő rendelés 
állomány visszatöltődés ütemes (igaz, az egyes vevők szintjén továbbra is jelentős ingadozások 
figyelhetőek meg de ezek portfólió szinten jól kiegyenlítődnek), így a rövid távú vevői 
igényekben jelentős csökkenés nem látszik, azonban az egyes vevők szintjén tapasztalható 
keresleti kilengések továbbra is jelentősek, melyből fakadóan – az egyes vevői lefutások 
egymást ellensúlyozó / erősítő hatásainak köszönhetően – rövid távon előfordulnak 
túlkeresletes, illetve kereslethiányos időszakok. A rendelésállomány növelése új vevői 
akvizíciókkal, illetve a korábbi akvizíciókból termelési volumenének felfuttatásából 
biztosítható.  
 
A Kibocsátó folyamatosan aktív és eredményes vevői akvizíciókat hajt végre – pl. Siemens 
Energy magyar és német üzletágai, Bosch Rexroth, Koenigsegg, Dellner-Bubenzer, DMG Mori 
Seebach és Bielefeld – ugyanakkor ezen akvizíciókat követő audit- mintázási és gyártás 
felfutási folyamatok a korábban tapasztaltaknál lassabban haladnak előre. Így az eredményes 
akvizíciókból származó többlet volumen leginkább a kieső vevői volumenek pótlását biztosítja, 
nettó növekedést rövid távon csak korlátozott mértékben eredményez. A hosszabb távú 
növekedési kilátásokat alapvetően ezen új vevői igények felfutása, stabil rendelés állományba 
történő beépülése fogja meghatározni. 
 
A társaság gazdálkodása 
 
A társaság gazdálkodása az éves adatok alapján kerül bemutatásra, az előző évi adatokhoz 
képest az alábbiak szerint alakult: 
 
A 2024. éves tényleges adatokhoz képest az árbevétel növekedése figyelhető meg mind 
belföldön (4%), mind az exportértékesítés tekintetében (18%), ezek nettó árbevételre 
gyakorolt hatása 10,8%-os emelkedést eredményez. 
 
Az anyagjellegű ráfordítások az árbevétel növekedésével párhuzamosan emelkedett kisebb 
mértékben (5,77%), mint a bevételeknél megfigyelhető. A személyi jellegű ráfordítások a 
létszám csökkenésénél jelentősen kisebb mértékben csökkentek, mindössze 0,5%-kal. 
Az értékcsökkenési leírás kis mértékben csökkent (0,8%), ami az új beruházások kisebb 
mennyisége miatt történt. Az aktivált saját teljesítmények értéke közötti negatív különbözet 
nagy mértékben hozzájárul a negatív üzemi eredményhez. 
 
 
 
 
 



 
 

 

adatok ezer Ft-ban 

2025 A tétel megnevezése Előző év Tárgyév Különbözet 

  b c e   
1 Belföldi értékesítés nettó árbevétele 1 993 515 2 073 819 80 304 

2 Exportértékesítés nettó árbevétele 1 855 376 2 190 558 335 182 
I. Értékesítés nettó árbevétele (01+02) 3 848 891 4 264 377 415 486 
3 Saját termelésű készletek állományváltozása ± 46 522 -139 619 -186 141 

4 Saját előállítású eszközök aktivált értéke 122 906 100 549 -22 357 
II. Aktivált saját teljesítmények értéke (±03+04) 169 428 -39 070 -208 498 
III. Egyéb bevételek 222 445 317 366 94 921 

  ebből: visszaírt értékvesztés 63 189 80 780 17 591 
5 Anyagköltség 1 318 852 1 452 800 133 948 
6 Igénybe vett szolgáltatások értéke 524 633 505 331 -19 302 

7 Egyéb szolgáltatások értéke 26 121 31 484 5 363 
8 Eladott áruk beszerzési értéke 29 849 19 522 -10 327 
9 Eladott (közvetített) szolgáltatások értéke 0 0 0 

IV. Anyagjellegű ráfordítások (05+06+07+08+09) 1 899 455 2 009 137 109 682 
10 Bérköltség 1 333 344 1 327 270 -6 074 
11 Személyi jellegű egyéb kifizetések 133 493 123 605 -9 888 

12 Bérjárulékok 189 302 189 663 361 
V. Személyi jellegű ráfordítások (10+11+12) 1 656 139 1 640 538 -15 601 
VI. Értékcsökkenési leírás  802 018 795 645 -6 373 

VII. Egyéb ráfordítások 318 480 368 088 49 608 
  ebből: értékvesztés 105 361 46 559 -58 802 

A. ÜZEMI (ÜZLETI) TEVÉKENYSÉG 
EREDMÉNYE  (I±II+III-IV-V-VI-VII) -435 328 -270 735 164 593 

	
	
Foglalkoztatáspolitika 
 
A társaság működése során munkaviszonyban munkavállalókat foglalkoztat. Az átlagos 
statisztikai állományi létszám előző évben 151 fő, tárgyévben 138 fő volt. A munkavállalók 
létszáma 2026. év folyamán várhatóan jelentősen nem fog változni. 
 
Kutatás, kísérleti fejlesztés 
 
A társaság kutatást, kísérleti fejlesztést nem végez és a jövőben sem tervez ilyen 
tevékenységet végezni. Ezzel kapcsolatosan beruházások nem történtek, költségek nem 
merültek fel. 



 
 

 

 
 
Környezetvédelem  
 
A Kibocsátó működése során kiemelt figyelmet szentel a környezettudatos szempontok 
érvényre juttatásának és ezen törekvések vállalatirányításban, illetve vállalati működésben 
történő megjelenítésének. Ezen törekvéseinek bemutatása érdekében a Kibocsátó 2022. óta 
készít fenntarthatósági jelentést, 2024. óta az Ecovadis nemzetközi minősítési standardjainak 
figyelembevételével / minősítése mellett. A Kibocsátó fenntarthatósági jelentését a 
közzétételi helyein közzéteszi. 
 
A MetMax Europe NyRt. tevékenysége során a környezetre káros, veszélyes anyagokat nem 
használ. A társaság környezetvédelmi téren fejlesztést nem tervez, ilyen beruházásra 
támogatásokat nem vesz igénybe. A környezet védelmére szolgáló eszközökkel nem 
rendelkezik. 
 
 
Pénzügyi instrumentumok hasznosítása, kockázatkezelés 
 
A társaság fedezeti ügyletekkel nem rendelkezik. 
 
A társaság hosszú távú hitelei – a MetMax2030 kötvény feltételeinek megfelelően – fix 
kamatozásúak, a rövid lejáratú hitelek változó kamatozására a társaság fedezeti ügyleteket 
nem köt. 
 
A társaság árbevétele szinte teljes egészében Euro, vagy Euro-hoz kötötten merül fel. Mivel a 
költségek döntő többsége – pl. alapanyag, energia, szerszám, kenőanyagok, alkatrészek – 
szintén Euro alapú költségek, a társaság ezek tekintetében természetes fedezettséggel 
rendelkezik. A társaság nyitott deviza pozíciója alapvetően a Forint alapú bérköltségek, illetve 
adósságszolgálat tekintetében áll fenn. Ezen devizakockázat fedezésére a társaság rendelkezik 
fedezeti ügyletek megkötését lehetővé tevő limittel, azonban a piaci viszonyok figyelembe 
vételével a társaság ilyen instrumentumokat jelenleg nem alkalmaz. 
 
A pénzügyi instrumentumok valós értéken történő értékelésének elvét a társaság nem 
alkalmazza. 
 
 
Könyvvizsgálói jelentés 
 



 
 

 

 

 

2800 Tatabánya, Ifjúság út 23.  Telefon: (36) 34-510-870  
Mobil: (36) 30-9211-883 E-mail: knowaudit@t-online.hu www:knowhowaudit.hu 

 
 

FÜGGETLEN KÖNYVVIZSGÁLÓI JELENTÉS 
 

 
 
A MetMAx Europe Nyrt részvényesének 
 
 
 
Vélemény  
 
Elvégeztük a MetMAx Europe Nyrt, cégjegyzékszám 01-10-140444 ("a Társaság") 2025. évi éves 
beszámolójának könyvvizsgálatát, amely éves beszámoló a 2025. december 31-i fordulónapra készített 
mérlegből – melyben az eszközök és források egyező végösszege 11 436 037 E Ft, az adózott eredmény         
-329 166 E Ft veszteség -, és az ugyanezen időponttal végződő üzleti évre vonatkozó eredménykimutatásból, 
valamint a számviteli politika jelentős elemeinek összefoglalását is tartalmazó kiegészítő mellékletből áll.  
 
Véleményünk szerint a mellékelt éves beszámoló megbízható és valós képet ad a Társaság 2025. december 31-
én fennálló vagyoni és pénzügyi helyzetéről, valamint az ezen időponttal végződő üzleti évre vonatkozó 
jövedelmi helyzetéről a Magyarországon hatályos, a számvitelről szóló 2000. évi C. törvénnyel összhangban (a 
továbbiakban: „számviteli törvény”).  
 
A vélemény alapja 
 
Könyvvizsgálatunkat a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardokkal összhangban és a könyvvizsgálatra 
vonatkozó – Magyarországon hatályos – törvények és egyéb jogszabályok alapján hajtottuk végre. Ezen 
standardok értelmében fennálló felelősségünk bővebb leírását jelentésünk „A könyvvizsgáló éves beszámoló 
könyvvizsgálatáért való felelőssége” szakasza tartalmazza.  
 
Függetlenek vagyunk a társaságtól a vonatkozó, Magyarországon hatályos jogszabályokban és a Magyar 
Könyvvizsgálói Kamara „A könyvvizsgálói hivatás magatartási (etikai) szabályairól és a fegyelmi eljárásról 
szóló szabályzata”-ban, valamint az ezekben nem rendezett kérdések tekintetében a Könyvvizsgálók Nemzetközi 
Etikai Standardok Testülete által kiadott „Nemzetközi etikai kódex kamarai tag könyvvizsgálóknak (a 
nemzetközi függetlenségi standardokkal egybefoglalva)” című kézikönyvében (az IESBA Kódex-ben) foglaltak 
szerint, és megfelelünk az ugyanezen  normákban szereplő további etikai előírásoknak is. 
 
Meggyőződésünk, hogy az általunk megszerzett könyvvizsgálati bizonyíték elegendő és megfelelő alapot nyújt 
véleményünkhöz.  
 
Kulcsfontosságú könyvvizsgálati kérdések 
 
A kulcsfontosságú könyvvizsgálati kérdések azok a kérdések, amelyek szakmai megítélésünk szerint a 
legjelentősebbek voltak a tárgyidőszaki éves beszámoló általunk végzett könyvvizsgálata során. Ezeket a 
kérdéseket az éves beszámoló egésze általunk végzett könyvvizsgálatának összefüggésében és az arra vonatkozó 
véleményünk kialakítása során vizsgáltuk, és ezekről a kérdésekről nem bocsátunk ki külön véleményt. 
 
Kulcsfontosságú könyvvizsgálati kérdés Könyvvizsgálati válaszunk a kulcsfontosságú 

könyvvizsgálati kérdések kezelésére 
 

 
A Társaság termelő tevékenységet folytat, a készletek  
anyagokat, befejezetlen termelést, félkész- és 
késztermékeket is magukba foglalnak. 
 
 
 

 
Az ezen a területen végrehajtott könyvvizsgálati 
eljárásaink többek között az alábbiakat foglalták 
magukban:  
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A készletek elszámolása részben rutinszerű, nagyrészt 
azonban becslést is tartalmaz, különösen az év végi 
érték és értékvesztés megállapítása során. Ezen kívül 
összetett folyamat a készletek önköltségének 
megállapítása is. 
 
A fenti tényezők és összetettségek következtében,  
úgy ítéltük meg, hogy a készletek elszámolása olyan 
terület, amely kiemelt figyelmet igényel a 
könyvvizsgálatunk során, és ezért azt kulcsfontosságú 
könyvvizsgálati kérdésnek minősítettük.  
 
 
 
 
 
 
 
 

 
A készletelszámolási folyamatok felmérése, a 
Társaság által működtetett kontrollok kialakításának 
és működésének tesztelése. 
 
A készletértékelés gyakorlatának Számviteli 
politikához való viszonyítása. 
  
A készletek létezésének, pontosságának és 
teljességének értékelése, amely magában foglalta -  de 
nem kizárólag – a készletek bekerülési értékének 
vizsgálatát, leltárellenőrzést, helyesbített 
készletanalitika vizsgálatát, az STK ÁV 
összefüggésének elemzését. 
 
A készletek érékelésének vizsgálata – többek között – 
magába foglalta az önköltségszámítás ellenőrzését, 
valamint a késztermékek értékesíthetőségének, év végi 
könyv szerinti értékének piaci árhoz való 
összehasonlítását. 

 
 
Egyéb információk: Az üzleti jelentés 
 
Az egyéb információk a MetMAx Europe Nyrt 2025. évi üzleti jelentéséből állnak. A vezetés felelős az üzleti 
jelentésnek a számviteli törvény, illetve egyéb más jogszabály vonatkozó előírásaival összhangban történő 
elkészítéséért. A független könyvvizsgálói jelentésünk „Vélemény” szakaszában az éves beszámolóra adott 
véleményünk nem vonatkozik az üzleti jelentésre. 
 
Az éves beszámoló általunk végzett könyvvizsgálatával kapcsolatban a mi felelősségünk az üzleti jelentés 
átolvasása és ennek során annak mérlegelése, hogy az üzleti jelentés lényegesen ellentmond-e az éves 
beszámolónak vagy a könyvvizsgálat során szerzett ismereteinknek, vagy egyébként úgy tűnik-e, hogy az 
lényeges hibás állítást tartalmaz. Ha az elvégzett munkánk alapján arra a következtetésre jutunk, hogy az egyéb 
információk lényeges hibás állítást tartalmaznak, kötelességünk erről és a hibás állítás jellegéről jelentést tenni.  
 
A számviteli törvény alapján a mi felelősségünk továbbá annak megítélése, hogy az üzleti jelentés a számviteli 
törvény, illetve egyéb más jogszabály vonatkozó előírásaival összhangban van-e, és erről, valamint az üzleti 
jelentés és az éves beszámoló összhangjáról vélemény nyilvánítása. 
 
Véleményünk szerint a MetMAx Europe Nyrt 2025. évi üzleti jelentése minden lényeges vonatkozásban 
összhangban van a MetMAx Europe Nyrt 2025. évi éves beszámolójával és a számviteli törvény vonatkozó 
előírásaival. Mivel egyéb más jogszabály a Társaság számára nem ír elő további követelményeket az üzleti 
jelentésre, ezért e tekintetben nem mondunk véleményt. 
 
Az üzleti jelentésben más jellegű lényeges ellentmondás vagy lényeges hibás állítás sem jutott a tudomásunkra, 
így e tekintetben nincs jelentenivalónk. 
 
A vezetés és az irányítással megbízott személyek felelőssége az éves beszámolóért 
 
A vezetés felelős a megbízható és valós képet adó éves beszámoló elkészítéséért a számviteli törvénnyel 
összhangban, valamint az olyan belső kontrollért, amelyet a vezetés szükségesnek tart ahhoz, hogy lehetővé 
váljon az akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állítástól mentes éves beszámoló elkészítése. 
 
Az éves beszámoló elkészítése során a vezetés felelős azért, hogy felmérje a Társaságnak a vállalkozás 
folytatására való képességét és az adott helyzetnek megfelelően közzé tegye a vállalkozás folytatásával 
kapcsolatos információkat, valamint a vezetés felel a vállalkozás folytatásának elvén alapuló éves beszámoló 
összeállításáért. A vezetésnek a vállalkozás folytatásának elvéből kell kiindulnia, ha ennek az elvnek az 
érvényesülését eltérő rendelkezés nem akadályozza, illetve a vállalkozási tevékenység folytatásának ellentmondó 
tényező, körülmény nem áll fenn. 
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Az irányítással megbízott személyek felelősek a Társaság pénzügyi beszámolási folyamatának felügyeletéért. 
 
A könyvvizsgáló éves beszámoló könyvvizsgálatáért való felelőssége  
 
A könyvvizsgálat során célunk kellő bizonyosságot szerezni arról, hogy az éves beszámoló egésze nem tartalmaz 
akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás állítást, valamint az, hogy ennek alapján a véleményünket 
tartalmazó független könyvvizsgálói jelentést bocsássunk ki. A kellő bizonyosság magas fokú bizonyosság, de 
nem garancia arra, hogy a Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardokkal összhangban elvégzett 
könyvvizsgálat mindig feltárja az egyébként létező lényeges hibás állítást. A hibás állítások eredhetnek csalásból 
vagy hibából, és lényegesnek minősülnek, ha észszerű lehet az a várakozás, hogy ezek önmagukban vagy 
együttesen befolyásolhatják a felhasználók adott éves beszámoló alapján meghozott gazdasági döntéseit.  
 
A Magyar Nemzeti Könyvvizsgálati Standardok szerinti könyvvizsgálat egésze során szakmai megítélést 
alkalmazunk és szakmai szkepticizmust tartunk fenn. 
 
Továbbá: 

-  Azonosítjuk és felmérjük az éves beszámoló akár csalásból, akár hibából eredő lényeges hibás 
állításainak a kockázatait, kialakítjuk és végrehajtjuk az ezen kockázatok kezelésére alkalmas 
könyvvizsgálati eljárásokat, valamint elegendő és megfelelő könyvvizsgálati bizonyítékot szerzünk a 
véleményünk megalapozásához. A csalásból eredő lényeges hibás állítás fel nem tárásának a kockázata 
nagyobb, mint a hibából eredőé, mivel a csalás magában foglalhat összejátszást, hamisítást, szándékos 
kihagyásokat, téves nyilatkozatokat, vagy a belső kontroll felülírását. 

-  Megismerjük a könyvvizsgálat szempontjából releváns belső kontrollt annak érdekében, hogy olyan 
könyvvizsgálati eljárásokat tervezzünk meg, amelyek az adott körülmények között megfelelőek, de nem 
azért, hogy a Társaság belső kontrolljának hatékonyságára vonatkozóan véleményt nyilvánítsunk. 

-  Értékeljük a vezetés által alkalmazott számviteli politika megfelelőségét és a vezetés által készített 
számviteli becslések és kapcsolódó közzétételek észszerűségét.  

- Következtetést vonunk le arról, hogy helyénvaló-e a vezetés részéről a vállalkozás folytatásának elvén 
alapuló éves beszámoló összeállítása, valamint a megszerzett könyvvizsgálati bizonyíték alapján arról, 
hogy fennáll-e lényeges bizonytalanság olyan eseményekkel vagy feltételekkel kapcsolatban, amelyek 
jelentős kétséget vethetnek fel a Társaság vállalkozás folytatására való képességét illetően.   
Amennyiben azt a következtetést vonjuk le, hogy lényeges bizonytalanság áll fenn, független 
könyvvizsgálói jelentésünkben fel kell hívnunk a figyelmet az éves beszámolóban lévő kapcsolódó 
közzétételekre, vagy ha a közzétételek e tekintetben nem megfelelőek, minősítenünk kell 
véleményünket. Következtetéseink a független könyvvizsgálói jelentésünk dátumáig megszerzett 
könyvvizsgálati bizonyítékon alapulnak. Jövőbeli események vagy feltételek azonban okozhatják azt, 
hogy a Társaság nem tudja a vállalkozást folytatni. 

-  Értékeljük az éves beszámoló átfogó bemutatását, felépítését és tartalmát, beleértve a kiegészítő 
mellékletben tett közzétételeket, valamint értékeljük azt is, hogy az éves beszámolóban teljesül-e az 
alapul szolgáló ügyletek és események valós bemutatása. 

-  Az irányítással megbízott személyek tudomására hozzuk - egyéb kérdések mellett - a könyvvizsgálat 
tervezett hatókörét és ütemezését, a könyvvizsgálat jelentős megállapításait, beleértve a Társaság által 
alkalmazott belső kontrollnak a könyvvizsgálatunk során általunk azonosított jelentős hiányosságait is, 
ha voltak ilyenek. 

 
Tatabánya, 2026. április 08. 
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Közzététel 
 
A Kibocsátó az üzleti jelentését a közzétételi helyein közzéteszi. 
 
Nyilatkozat 
 
Ez a Kibocsátó felelősségvállalási nyilatkozata, amely az alábbiakat tartalmazza: 
(i) nyilatkozat arról, hogy az éves jelentés részét képező éves beszámoló valós és megbízható 
képet ad a Társaság eszközeiről, kötelezettségeiről, pénzügyi helyzetéről, valamint 
nyereségéről és veszteségéről, 
(ii) nyilatkozat arról, hogy a vezetőségi jelentés megbízható képet ad a Társaság helyzetéről, 
fejlődéséről és teljesítményéről, ismertetve a főbb kockázatokat és bizonytalansági 
tényezőket. 
  
 
 
Budapest, 2026.04.08. 
 
 
 
 
Csoma András 
MetMax Europe NyRt. 
 


		2026-04-08T15:48:35+0200
	Csoma András Gyula 2026-04-08 15:48:35 +0200




